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У процесі переходу України до ринкової економіки було створено 

сприятливі умови для функціонування нових організаційних форм 

підприємницької діяльності в сільському господарстві.  

Малі сільськогосподарські виробники (фермерські та особисті селянські 

господарства), які сьогодні створюють близько 45 відсотків валового 

сільськогосподарського продукту й істотно впливають на якість життя у 

сільській місцевості та забезпечення внутрішньої продовольчої безпеки, 

отримають економічні, організаційні та соціальні заходи підтримки, які 

дозволять прискорити процес трансформації особистих селянських господарств 

у сімейні фермерські господарства. Зокрема, особисті селянські господарства 

виробляють 54 % валової продукції сільського господарства (за 

результатами 2015 р.), обробляють близько 15 % усіх сільськогосподарських 

угідь, у них зайнято близько 40 % сільського населення. За даними 

статистичної звітності, у 2015 р. особисті селянські господарства виробили 

понад 90 % вирощеної у країні картоплі, 86 % овочів, майже 80 % молока, 

більше 75 % яловичини і близько 60 % свинини. 

Нами проаналізовано заходи з розвитку малих сільськогосподарських 

виробників в Україні, які пропонують науковці на сучасному етапі досліджень 

цього питання і виокремлено наступні: 

 врегулювання питання набуття фермерськими господарствами 

земельних ділянок у власність; 

 врегулювання питання правового статусу земель колишньої 

колективної власності; 

 забезпечення можливості отримання іпотечного кредитування під 

заставу землі; 

 забезпечення пріоритетності надання земельних ділянок для 

садівництва, виноградарства, хмелярства та органічного землеробства; 

 стимулювання нарощування обсягів сільськогосподарської продукції з 

високою доданою вартістю; 

 розвиток чинних кредитно-фінансових механізмів та впровадження 

нових фінансових інструментів; 

 створення сприятливих умов для започаткування та ефективного 

провадження фермерської діяльності. 


